
پیروزی رایووایکانو زیر سایه درگیری و 
تمسخر لهستانی‌ها

۲۴ ساعت آشوب در مادرید
دیدار رایووایکانو و لخ‌پوزنان در مرحله گروهی لیگ 
کنفرانس اروپا به یکی از پرحاشیه‌ترین بازی‌های 
فصل تبدیل شد. جدالی که نه‌تنها در زمین، بلکه 

در خیابان‌های مادرید نیز شعله‌ور شد.
همه چیز از ویدیویی تمسخرآمیز آغاز شد که باشگاه 
لخ‌پوزنان از رختکن ورزشگاه والکاس منتشر کرد؛ 
در این ویدیو، امکانات باشگاه اسپانیایی به‌طرزی 
تحقیرآمیز نمایش داده شد و راوی لهستانی با لحنی 
طعنه‌آمیز آن را »یادگاری از گذشته« خواند. این اقدام، 

خشم هواداران و مدیران رایو را برانگیخت.
شامگاه پیش از بازی، محله والکاس به صحنه 
درگیری‌های خیابانی میان هواداران افراطی دو تیم 
تبدیل شد. گروه‌های »بوکانروس« از طرفداران تندرو 
رایو با اولتراهای لهستانی درگیر شدند؛ پرتاب سنگ، 
مشعل، حمله به کافه‌ها و تیراندازی هوایی پلیس، 
شب مادرید را به میدان جنگ بدل کرد. در نتیجه، 

یک نفر زخمی و یک نفر بازداشت شد.
در روز مسابقه، تدابیر شدید امنیتی با حضور ۴۰۰ 
مأمور پلیس از بروز درگیری مجدد جلوگیری کرد 
و بازی در فضایی متشنج برگزار شد. در زمین نیز 
تنش ادامه یافت. اینیگو پرز، سرمربی رایووایکانو، 
پس از تعویض همزمان چند بازیکن، با بالیو مدافع 
آلبانیایی بر سر تصمیمات فنی درگیر شد. با این 
حال، تغییرات او نتیجه داد و رایو با گل دقیقه ۹۴ آلوارو 
گارسیا پیروز شد. پس از مسابقه، رئیس باشگاه رایو از 
احتمال جریمه بالیو خبر داد و تمرینات تیم به‌دلیل 
شرایط بحرانی پشت درهای بسته برگزار خواهد شد.

یک نام جدید در تیم ملی انگلیس
فهرست بازیکنان تیم ملی انگلیس برای دیدار با 
صربستان و آلبانی در دور پایانی مرحله مقدماتی 
جام جهانی ۲۰۲۶ اعلام شد. توماس توخل، سرمربی 
تیم ملی انگلیس، فهرستی شامل ۲۵ بازیکن را برای 
این دو مسابقه منتشر کرده است. انگلیس ابتدا روز 
پنجشنبه ۱۳ نوامبر، در ورزشگاه ومبلی به مصاف 
صربستان می‌رود، سپس روز یکشنبه ۱۶ نوامبر در 

شهر تیرانا میهمان آلبانی خواهد بود.
انگلیس ماه گذشته با پیروزی ۵ بر صفر مقابل لتونی 
در شهر ریگا، صعود خود را به جام جهانی تابستان 
آینده قطعی کرد. حالا توخل قصد دارد با عملکردی 
قاطع، مرحله مقدماتی را به پایان برساند و در این 
دو دیدار باقی‌مانده، تیمش را برای تورنمنت اصلی 
هماهنگ‌تر کند. در این فهرست، نام جود بلینگام، 
فیل فودن و آدام وارتون پس از مدتی غیبت دوباره 
دیده می‌شود و نیک پوپ نیز به جمع دروازه‌بانان 
بازگشته است. همچنین الکس اسکات، هافبک تیم 
بورنموث، برای نخستین بار به تیم ملی بزرگسالان 

دعوت شده است.

 

برد اروپایی بنیتز بعد از 10 سال
رافائل بنیتز، مربی اسپانیایی، پس از نزدیک به ۱۰ 
سال غیبت، پنجشنبه شب در یک رقابت اروپایی 
حاضر شد. این بازگشت با سرمربیگری پاناتینایکوس 
یونان مقابل مالمو سوئد در هفته چهارم لیگ اروپا 
رقم خورد؛ دیداری که تیم بنیتز با نتیجه یک بر صفر 

در خانه حریف پیروز شد.
نکته جالب و عجیب اینجاست که آخرین حضور 
اروپایی این مربی اسپانیایی هم مقابل مالمو بود؛ در 
دسامبر ۲۰۱۵، زمانی که رئال مادرید با نتیجه ۸-صفر 

حریفش در لیگ قهرمانان اروپا را درهم کوبید.
این پیروزی یکی از بزرگترین بردهای تاریخ لیگ 
قهرمانان است برابر با بردی که لیورپول تحت 
هدایت خود بنیتز مقابل بشیکتاش با همان 
نتیجه به دست آورد. بنیتز در ژوئن ۲۰۱۵ هدایت رئال 
مادرید را برعهده گرفت، اما در اوایل ۲۰۱۶ اخراج 
شد و از آن زمان زندگی حرفه‌ای این مربی باتجربه 
کاملاً تغییر کرد. او دیگر به مربیگری تیم‌های بزرگ 
برنگشت و مسیرش با هدایت نیوکاسل یونایتد، 
اورتون و سلتاویگو ادامه یافت؛ ضمن اینکه بین 
سال‌های ۲۰۱۹ تا ۲۰۲۱ نیز دالیان چین را هدایت 

. کرد

 

امبومو، بازیکن ماه لیگ برتر 
انگلیس

وینگر منچستریونایتد جایزه بهترین بازیکن ماه اکتبر 
لیگ برتر را پس از به ثمر رساندن سه گل و یک پاس 
گل برنده شد. برایان امبومو به عنوان بازیکن ماه 
اکتبر لیگ برتر انگلیس انتخاب شد و این جایزه را 
برای نخستین بار در دوران حرفه‌ای خود کسب کرد.
منچستریونایتد  برای  گذشته  ماه  در  امبومو 
فوق‌العاده کار کرد. چهار مشارکت گلزنی این وینگر 
که بالاترین تعداد در لیگ بود، به تیمش کمک کرد 
تا سه پیروزی متوالی به دست آورد؛ چیزی که برای 
اولین بار از فوریه ۲۰۲۴ در یک فصل برای این باشگاه 

بود. داده  رخ 
پیروزی  سه  هر  در  کامرونی  ملی‌پوش  این 
منچستریونایتد یا گل زد یا پاس گل داد؛ او ماه را با 
پاس گل به گل اول میسون ماونت در پیروزی ۲–صفر 

مقابل ساندرلند آغاز کرد.
در دیدار مقابل لیورپول، او پس از تنها ۶۲ ثانیه 
با دویدن به سمت دروازه حریف، تیمش را پیش 
انداخت و منچستریونایتد برای نخستین‌بار از سال 

۲۰۱۵ در لیگ برتر در آنفیلد پیروز شد.
شماره ۱۹ منچستریونایتد ماه اکتبر را با به ثمر 
رساندن دو گل در پیروزی ۴–۲ تیم روبن آموریم مقابل 
برایتون در اولدترافورد به پایان رساند. این عملکرد، 
امبومو را به بهترین گلزن تیمش در لیگ برتر این 

فصل با چهار گل تبدیل کرد.
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هواداران  که  اخیر  سال‌های  در 
را  منچستریونایتد روزهای سختی 
پشت سر می‌گذارند، تقابل با تاتنهام 
همواره به یک طلسم برایشان تبدیل 
شده است. در هر هفت بازی اخیر 
دو تیم، تاتنهام شکست‌ناپذیر بوده 
و آخرین پیروزی شیاطین سرخ برابر 
سفیدهای شمال لندن به دور رفت 
فصل ۲۰۲3-۲۰۲2 برمی‌گردد، زمانی 
که رونالدو هنوز در یونایتد بود و 
فرد و فرناندز برای تیم اریک تن‌هاخ 
مقابل تاتنهام کونته گلزنی کردند. 
اوج این ناکامی مقابل تاتنهام، در فصل 
گذشته و با چهار شکست متوالی رقم 
خورد؛ دو شکست در لیگ، حذف از 
جام اتحادیه و باخت در یک فینال 
حیاتی و بسیار حساس در لیگ اروپا. 
عملکردی که باعث شده حالا تاتنهام 
در این دیدار خانگی مقابل یونایتد، 
دست بالاتر را داشته باشد اما شرایط 
یونایتد این فصل، با تیم فصل گذشته 

کاماً متفاوت خواهد بود.
هر دو تیم در این فصل با ۱۷ گل 
زده، پنج برد و ۳ شکست دارند و 
بنابراین با وجود برگزاری بازی در 
هفته یازدهم، باید تقابل دو تیم را 
رقابتی داغ برای کسب سهمیه در 
پایان فصل دانست. با این حال 
گل  منچستریونایتد  نصف  تاتنهام 
خورده و شاید این موضوع، نتیجه 
بازی را تغییر دهد. البته که در این 
فصل تیم توماس فرانک، در بازی‌های 
خانگی دچار مشکل بوده و فقط در 
یک بازی خانگی این فصل به پیروزی 
رسیده است. همچنین هیچ تیم لیگ 
برتری در سال ۲۰۲۵ به اندازه تاتنهام 
با ۹ باخت، در خانه خود متحمل 

شکست نشده است. همچنین خود 
توماس فرانک نیز در دو تیم قبلی 
خود یعنی تاتنهام و برنتفورد، طی ۱۶ 
بازی لیگ برتری خانگی ۹ شکست 
داشته تا یکی از ضعیف‌ترین مربیان 
لیگ در بازی‌های خانگی باشد. پس 
از شکست یک بر صفر خانگی در 
بازی هفته گذشته مقابل چلسی با 
نمایشی ضعیف و ثبت امید گل ۰.۱، 
انتقادها نسبت به فرانک افزایش 
پیدا کرده و تاتنهام باید در این مسابقه 
سخت اعاده حیثیت کند. هرچند 
که برد پرگل در لیگ قهرمانان اروپا 
مقابل کپنهاگن شرایط را کمی تغییر 

است. داده 
با وجود تساوی مقابل فارست، یونایتد 
همچنان یکی از تیم‌های روی فرم 
لیگ برتر است و با جوایز بهترین 
سرمربی ماه برای آموریم و بهترین 
بازیکن ماه برای امبومو پا به این 
جدال خواهد گذاشت. خط حمله 
یونایتد، کاملاً شرایط متفاوتی با فصل 
گذشته دارد و پس از لیورپول، با ۱۵۳ 
شوت در رده دوم لیگ قرار دارد و 
همچنین با ۵۴ شوت در چهارچوب، 
بیشتر از هر تیم دیگری چهارچوب 
دروازه رقبا را در ۱۰ هفته ابتدایی این 
فصل هدف قرار داده است؛ همچنین 

نبرد تعیین‌کننده در کورس سهمیه

آموریم انتقام فینال اروپا را می‌گیرد؟
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گزارش یک

ایلیا بهزاد اول
روزنامه‌نگار

جام بردن در پرتغال با آرژانتین فرق دارد

رونالدو: گلزنی در عربستان از لالیگا سخت‌تر است!
حضور غیرمنتظره لئو در مجمع تجارت امریکا

مسی در میان سیاستمداران و میلیاردرها
کریستیانو رونالدو فوق‌ستاره پرتغالی دنیای فوتبال بار دیگر 
با مجری محبوب خود یعنی پیرس مورگان صحبت کرده و 
این صحبت‌های او با مورگان، در چندین بخش منتشر شده 
است. بخش آخر این صحبت‌ها که روز پنجشنبه منتشر شد، 
با واکنش‌های زیادی در فضای مجازی مواجه شده است. 
رونالدو در این مصاحبه با ارزشمند دانستن جام‌های خود در 
تیم ملی پرتغال، راجع به تفاوت قهرمانی در آرژانتین و پرتغال 
گفت: »چند جام جهانی قبل از مسی، آرژانتین برده بود؟ آنها 
همیشه به بردن عادت دارند. اما اگر پرتغال قهرمان شود، 
که کاملاً ممکن است، دنیا را شوکه می‌کند. من با پرتغال 
سه جام قهرمانی بردم؛ قبل از من، این کشور هیچ عنوانی 
نداشت. قهرمانی در جام جهانی برای من یک هدف یا رؤیای 
دست‌نیافتنی نیست. اما آیا واقعاً باید بهترین بازیکن تاریخ را 
فقط با یک جام جهانی سنجید؟ آیا منصفانه است که تنها یک 
تورنمنت با شش یا هفت بازی، چنین عنوانی را تعیین کند؟«
رونالدو که همواره روی کیفیت بالای لیگ فوتبال عربستان 
تأکید دارد، بار دیگر به شرایط مناسب این لیگ اشاره کرد: 
»لیگ عربستان خیلی بهتر از لیگ پرتغال است، و حتی از 
لیگ فرانسه هم قوی‌تر است؛ چون فرانسه فقط پاری‌سن‌ 
ژرمن را دارد. بیشتر افرادی که درباره لیگ عربستان صحبت 
می‌کنند، هرگز اینجا نبوده‌اند. آنها نمی‌دانند دویدن در 
گرمای ۴۰ درجه چه معنایی دارد. از بیرون قضاوت کردن 
آسان است، اما بازی در چنین شرایطی چیز دیگری است. 
گل زدن در اسپانیا و لالیگا آسان‌تر است تا گل زدن در لیگ 
عربستان. چرا گل‌های این لیگ را در رقابت‌های کفش طلا 
حساب نمی‌کنند؟ چرا؟ نگاه کنید چقدر بازیکن بزرگ در 
اینجا بازی می‌کنند. من در تمام لیگ‌های بزرگ جهان بازی 
کرده‌ام، اما باور کنید گل زدن در اسپانیا برایم ساده‌تر بود تا 

در عربستان.«
او عنوان کرد که همچنان قابلیت بازی در برترین لیگ‌های 
فوتبال اروپا را دارد: »حتی در یک فصل بد، ۲۵ گل زدم. اگر 

همین حالا در لیگ برتر انگلیس و یکی از تیم‌های بزرگ 
بازی کنم، به همین اندازه گل می‌زنم، بدون مشکل. من 
لازم نیست درباره خودم حرف بزنم؛ آمار هیچ‌وقت دروغ 
نمی‌گوید. کسانی که لیگ عربستان را ضعیف می‌دانند، 
نه اینجا بوده‌اند، نه در چنین شرایطی بازی کرده‌اند. آنها 

نمی‌دانند دویدن در ۴۰ درجه گرما یعنی چه.«
رونالدو در بخش دیگری از حرف‌های خود راجع به احتمال 
قهرمانی در جام جهانی نیز صحبت کرد: »قهرمانی در جام 
جهانی رؤیای من نیست. خیلی‌ها می‌گویند اگر کریستیانو 
جام جهانی را ببرد، آن‌وقت بهترین بازیکن تاریخ می‌شود. 
اما من با این حرف مخالفم. من تا امروز سه جام با پرتغال 
برده‌ام، در حالی که قبل از من، کشورم هیچ قهرمانی‌ای 
نداشت. البته که ما برای قهرمانی می‌جنگیم، طبیعی است. 
اما نتیجه این تورنمنت قرار نیست من را تعریف کند. در 
نهایت، جام جهانی فقط 6 یا 7 بازی است. اینکه بخواهند 
همه‌چیز را با آن بسنجند و بهترین بازیکن تاریخ را با آن چند 

بازی تعیین کنند، منصفانه نیست.«

در یکی از شگفت‌انگیزترین لحظات سال ۲۰۲۵، لیونل مسی، 
فوق ستاره فوتبال جهان، در »مجمع تجارت امریکا« در میامی روی 
صحنه رفت، رویدادی که معمولاً به عرصه سیاستمداران، مدیران 
اقتصادی و رهبران تجاری اختصاص دارد، نه فوتبالیست‌ها. با 
این حال، حضور او نه‌تنها عجیب نبود بلکه به یکی از پرشورترین 

لحظات تاریخ این مجمع تبدیل شد.
زمانی که مسی وارد سالن کاسیا ارنا محل برگزاری رویداد و خانه 
تیم بسکتبال میامی هیت شد، فریاد »مسی! مسی! مسی!« از هر 
گوشه به گوش می‌رسید. شور و هیجانی که از استقبال از دونالد 
ترامپ، رئیس‌جمهور سابق امریکا، به مراتب بیشتر بود. مسی در 
میان دود و نور آبی لیزری، به‌همراه تیمی از اجراگران وارد شد و با 
لبخند و آرامشی همیشگی گفت: »پیش از هر چیز، از این استقبال 

گرم تشکر می‌کنم.«
مجمع تجارت امریکا، رویدادی است که هر ساله بر محور رهبری، 
سرمایه‌گذاری و سیاست‌های راستگرایانه اقتصاد جهانی برگزار 
می‌شود و بلیت‌های آن بین ۱۰۰ تا ۱۰ هزار دلار قیمت دارد. در کنار 
ترامپ، چهره‌هایی چون استفانو دومنیکالی مدیرعامل فرمول 
۱، ماریا کورینا ماچادو برنده جایزه صلح نوبل و جیانی اینفانتینو 

رئیس فیفا نیز در میان میهمانان ویژه حضور داشتند.
با این حال، حضور مسی نقطه عطف برنامه بود. ایگناسیو 
گونزالس، بنیانگذار این مجمع، در حالی که هیجان‌زده روی 
صحنه ایستاده بود، به مسی گفت: »این برای ما مثل یک جام 
جهانی است. تصور نمی‌کنی وقتی حضور تو تأیید شد، چقدر 
خوشحال شدیم.« در ادامه، فرانسیس سوآرز شهردار میامی نیز 
کلید نمادین شهر را به مسی اهدا کرد؛ نشانه‌ای از جایگاه ویژه 
او در این شهر. مسی در سخنرانی خود از زندگی جدیدش در 
میامی گفت: »از روز اولی که به این شهر آمدم، استقبال مردم 
شگفت‌انگیز بود. این محبت از همان ابتدا تا امروز ادامه داشته و 
من بسیار سپاسگزارم.« او همچنین اشاره کرد که علاقه‌مند است 
پس از پایان دوران ورزشی‌اش، وارد عرصه کسب‌وکار شود. به گفته 
او: »فوتبال روزی به پایان می‌رسد و حالا بیشتر به جنبه تجاری و 

کارآفرینی علاقه‌مند شده‌ام. صادقانه بگویم هنوز چیز زیادی 
نمی‌دانم، اما مشتاق یادگیری‌ام.«

مسی که تا سال ۲۰۲۸ با باشگاه اینترمیامی قرارداد دارد، در 
کنار فعالیت ورزشی، برند نوشیدنی، هتل‌زنجیره‌ای در اسپانیا 
و سرمایه‌گذاری در رستوران‌های زنجیره‌ای میلانسا را در کارنامه 
دارد. او در واقع به‌تدریج در حال ساختن چهره‌ای تازه از خود به 

عنوان کارآفرین و سرمایه‌گذار جهانی است.
اگرچه سیاستمدارانی مانند خاویر میلی، رئیس‌جمهور آرژانتین، 
نیز در این مجمع حضور داشتند، اما دیداری میان او و مسی 
صورت نگرفت، تصمیمی که نشان داد مسی همچنان از هرگونه 
موضع‌گیری سیاسی دوری می‌کند، حتی در فضایی که سیاست 

و سرمایه‌داری در هم تنیده‌اند.
در نهایت، حضور مسی در میان مدیران و رهبران اقتصادی جهان 
نه‌تنها نشانه‌ای از نفوذ بی‌حد و مرز او در فراتر از دنیای فوتبال بود، 
بلکه تصویری تازه از آینده‌اش به‌عنوان یک چهره بین‌المللی در 
تجارت و سرمایه‌گذاری ترسیم کرد، جایی که شاید دیگر توپ در کار 
نباشد، اما نبوغ و محبوبیت او همچنان تعیین‌کننده خواهد بود.

پس از نزدیک به دو سال و نیم انتظار، هواداران بارسلونا 
سرانجام صبح جمعه توانستند دوباره قدم به ورزشگاه 
افسانه‌ای خود بگذارند. اسپاتیفای نیوکمپ پس از 
بازسازی گسترده، در قالب یک رونمایی عمومی پیش 
از بازگشایی رسمی، میزبان بیش از ۲۱ هزار تماشاگر 

خوشحال و هیجان‌زده بود.
از نخستین ساعات صبح، خیابان‌های اطراف نیوکمپ 
پر از شور و شوق بود. در حالی که درهای ورزشگاه ساعت 
۹:۳۰ باز می‌شد، بسیاری از هواداران از ساعت ۸ صبح 
صف بسته بودند. دانش‌آموزانی که کلاس را رها کرده 
بودند، کارمندانی که مرخصی گرفته بودند و حتی برخی 
که بی‌اطلاع خانواده از خانه بیرون آمده بودند، همگی 
یک هدف داشتند: اولین کسانی باشند که بازگشت به 

خانه کاتالان‌ها را تجربه می‌کنند.
روی صفحه بزرگ ورزشگاه، پیامی ساده اما پرمعنا نقش 

بسته بود: »به اسپاتیفای نیوکمپ خوش آمدید.«
۸۹۴ روز از آخرین بازی رسمی بارسلونا در این استادیوم 
)مقابل مایورکا در ۲۸ مه ۲۰۲۳( گذشته بود. حالا، پس 

از دو فصل حضور در ورزشگاه المپیک مونتجوئیک، 
آبی‌اناری‌ها در آستانه بازگشت رسمی به خانه خود 
قرار گرفته‌اند. در این مراسم، همه چیز شبیه یک روز 
مسابقه واقعی طراحی شده بود. از پخش موسیقی‌های 
همیشگی و شمارش معکوس روی اسکوربورد گرفته تا 
حضور مجری‌ها، دی جی، نیروهای امنیتی، پرچم‌ها و 
حتی یک تماشاگر که به‌صورت خودجوش وارد زمین 
شد! همه‌چیز در فضایی مملو از احساس و خاطره انجام 
شد تا اطمینان حاصل شود که برای بازگشایی کامل، 

هیچ جزئیاتی فراموش نشده است.
خوان لاپورتا، رئیس باشگاه، با چهره‌ای غرق در احساس 
در جایگاه ویژه حضور یافت و با اعضای هیأت‌مدیره 
و میهمانان، از جمله دکو، مدیر ورزشی تیم، عکس 
یادگاری گرفت. او در حالی که هواداران شعار می‌دادند، 
گفت: »این بازگشت فقط برای بارسا نیست، برای همه 

ماست که با این ورزشگاه زندگی کرده‌ایم.«
در ساعت ۱۱، طبق برنامه دقیق هانسی فلیک، سرمربی 
آلمانی جدید تیم، بازیکنان وارد زمین شدند. تمامی 

اعضای تیم، حتی مصدومان، در این لحظه تاریخی 
حضور داشتند. هواداران به‌صورت یکصدا سرود 
باشگاه را خواندند و چنان شور و هیجانی آفریدند که 

یادآور روزهای اوج نیوکمپ بود.
تمرین سبک و نمایشی بارسا با شوت‌های پایانی 
بازیکنان به سمت دروازه همراه بود. هر گل، موجی از 
فریاد و شادی را در سکوها به پا می‌کرد. در پایان نیز 
بازیکنان، توپ‌هایی را که هواداران خواستارشان بودند، 
به سمت جایگاه‌ها پرتاب کردند. آخرین توپ را لامین 

یامال، ستاره جوان تیم، به یادگار اهدا کرد.
در بخش جدید ورزشگاه، به‌ویژه سکوی سوم، پیشرفت 
ساخت‌وسازها چشمگیر بود. حالا طرفداران می‌توانند 
تصویری واقعی از چهره نهایی خانه تازه‌نفس بارسلونا 
داشته باشند. بازگشت رسمی بارسا به نیوکمپ قرار 
است تا پایان همین ماه انجام شود؛ اما برای ده‌ها هزار 
هواداری که این جمعه در آنجا بودند، این روز به‌منزله 
بازگشت روح بارسا به قلب شهر بود، جایی که فوتبال 

دیگر فقط بازی نیست، بلکه هویت یک شهر است.

نیوکمپ پس از ۸۹۴ روز دوباره نفس کشید

بازگشت باشکوه به خانه

۶۶.۷ درصد این شوت‌ها در داخل 
محوطه جریمه زده شده که بیشترین 
میزان شوت داخل محوطه این تیم از 

فصل 13-2012)آخرین قهرمانی لیگ( 
به این سمت محسوب می‌شود. پس 
از نتایج فصل گذشته، حالا یونایتد 

برای درخشش  زیادی  انگیزه‌های 
این مسابقه  و  تاتنهام دارد  مقابل 
پیش از تعطیلات ملی، تا حد زیادی 

عیار یونایتد را مشخص خواهد کرد؛ 
لیساندرو مارتینز تنها غایب یونایتد در 

این مسابقه خواهد بود.


